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Veiligheid
Veiligheids- en instructiestickers

Veiligheidsstickers en veiligheidsinstructies zijn gemakkelijk zichtbaar voor de bestuurder en bevinden zich
bij plaatsen waar gevaar kan ontstaan. Vervang alle beschadigde of ontbrekende stickers.

decal115-7670

115-7670

1. Knelgevaar bij omkanteling – Lees de Gebruikershand-
leiding; de rolbeugel moet gemonteerd zijn voor een
doeltreffende kantelbeveiliging; de kap alleen biedt geen
bescherming bij omkanteling.
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Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Geen onderdelen vereist – De machine klaarmaken voor de montage.
Achterste steunbuis 1
Steunbeugel links achteraan 1
Steunbeugel rechts achteraan 1
Bout (5/16" x 2¾") 8
Bout (5/16" x 2") 2
Bout (5/16" x 1¾") 4
Platte ring (5/16") 10
Flensmoer (5/16") 25
Bout (5/16" x 1") 10
Rechtersteunbeugel van dashboard 1
Slotbout (5/16" x ¾") 2
Platte ring (⅜") 2
Bout (⅜" x 1") – enkel machines met rolbeugel 2
Inpersmoeren – enkel machines met rolbeugel 2
Inbusschroef met bolkop (5/16" x 2") – enkel
modellen uit 2016 en later 1

Afstandsring – enkel modellen uit 2016 en
later 1

Platte ring (11/32") – enkel modellen uit 2016
en later 1

Borgmoer (5/16") – enkel modellen uit 2016
en later 1

De kap monteren.

De machine klaarmaken voor de montage
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.

2. Stel de parkeerrem in werking.

3. Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het contact.

g038494

Figuur 1
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De kap monteren
1. Als uw machine uitgerust is met een rolbeugel, dient

u geen achterste steunbuis te monteren; ga verder met
stap 3. Als uw machine geen rolbeugel heeft, gaat u als
volgt te werk om de achterste steunbuis te monteren:

Opmerking: Op machines met een rolbeugel zijn
de onderdelen beschreven in de volgende substappen
niet nodig.

A. Monteer losjes de steunbeugels op de achterste
steunbuis; gebruik hierbij 4 bouten (5/16" x 2¾"),
4 bouten (5/16" x 1¾"), 4 platte ringen (5/16") en
8 flensmoeren (5/16") zoals afgebeeld in Figuur 2.

g009307

Figuur 2
Linkerkant getoond

1. Achterste steunbuis 4. Bout (5/16" x 2¾")
2. Steunbeugel links

achteraan
5. Bout (5/16" x 1¾")

3. Platte ring (5/16") 6. Flensmoer (5/16")

B. Monteer de achterste buis en de steunbeugels
losjes op de machine; gebruik 8 bouten
(5/16" x 1") en 8 flensmoeren (5/16") zoals
afgebeeld in Figuur 3.
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Figuur 3
Linkerkant getoond

1. Steun linksvoor 4. Bout (5/16" x 1")
2. Achterste steunbuis

(gemonteerd)
5. Flensmoer (5/16") – Aan

de linkerkant is deze reeds
aanwezig; de moer voor
de rechterkant zit bij de
losse onderdelen

3. Flensmoer (5/16") 6. Slotbout (5/16" x ¾")

2. Monteer de steunbuis linksvoor op de machine zoals
getoond in Figuur 3.
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3. Zoek de aanwezige beugel op de dwarsbuis en onder
de rechterkant van het dashboard, en verwijder de
beugel onder het dashboard (Figuur 4).

Opmerking: Bewaar het bevestigingsmateriaal.
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Figuur 4
Rechterkant van het dashboard afgebeeld; uitsluitend

modellen uit 2015 en vroeger

1. Beugel (reeds aanwezig) 5. Steunbuis rechtsvoor
2. Bout (reeds aanwezig) 6. Dashboardbout

(5/16" x 1")
3. Moer (reeds aanwezig) 7. Flensmoer (5/16")
4. Steunbeugel van

dashboard (los onderdeel)

4. Uitsluitend voor modellen uit 2015 en vroeger:
monteer de nieuwe steunbeugel van het dashboard op
de machine; ga daarbij als volgt te werk:

A. Breng de dashboardbout (5/16" x 1") aan door
de steunbuis rechtsvoor, het dashboard en de
dashboardbeugel (Figuur 4).

B. Monteer de flensmoer (5/16") losjes om de
dashboardbeugel en de steunbuis te bevestigen
aan de machine (Figuur 4).

C. Monteer het overige bevestigingsmateriaal dat u
eerder verwijderd hebt om de dashboardbeugel
aan de dwarsbuis en het frame te bevestigen
(Figuur 4).

5. Uitsluitend voor modellen uit 2016 en later: bevestig
de kapsteun als volgt aan de dashboardsteun:

A. Monteer de afstandsring en de platte ring (11/32")
tussen het dashboard en de dashboardsteun
(Figuur 5).

B. Breng de inbusschroef met bolle kop (5/16" x 2")
aan door de kapsteun, het dashboard en de
dashboardsteun (Figuur 5).

C. Monteer de flensmoer (5/16") om de
dashboardsteun te bevestigen aan de kapsteun
(Figuur 5).

g199154

Figuur 5
Uitsluitend modellen uit 2016 en later

1. Inbusschroef met bolle
kop (5/16" x 2")

4. Afstandsstuk

2. Bevestigingsbeugel van
dashboard

5. Borgmoer (5/16")

3. Platte ring (11/32") 6. Kapsteun

6. Verwijder de achterste bout en moer waarmee het
dashboard aan de voorste framesteun aan de linkerkant
van de machine is bevestigd (Figuur 3).

Opmerking: Bewaar de achterste bout en moer.
7. Monteer de voorste steunen losjes op de bodem van de

machine (Figuur 3).

Belangrijk: Gebruik aan de linkerkant de reeds
aanwezige moer die u zonet verwijderd hebt en de
bout (5/16" x 1").
Gebruik aan de rechterkant een bout (5/16" x 1")
en een flensmoer (5/16") uit de losse onderdelen.
Bevestig de onderkant van de beide buizen aan
de bodem van de machine; gebruik hierbij de
slotbouten (5/16" x ¾") en de flensmoeren
(5/16").

8. Neem de kap uit de losse onderdelen. Zoek en
verwijder de gemonteerde inpersmoer, ring en bout
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waarmee de achterste dwarsbuis van het interne
kapframe aan de kap is bevestigd. Bewaar deze
onderdelen om de kap op de achterste steunframes te
monteren.

9. Als uw machine uitgerust is met een rolbeugel, breng
de inpersmoeren dan aan in de openingen in de
rolbeugel (Figuur 8).

10. Til de kap op het steunframe en monteer de kap losjes
op de voorste steunen; gebruik hierbij 4 schroeven
(5/16" x 2¾"), 4 platte ringen (5/16") en 4 flensmoeren
(5/16") zoals afgebeeld in Figuur 6.

Opmerking: De kapsteun is al losjes op de kap
gemonteerd (Figuur 6).
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Figuur 6

1. Kap 4. Schroef (5/16" x 2¾") en
ring (5/16")

2. Steun rechtsvoor 5. Flensmoer (5/16")
3. Steun linksvoor 6. Kapsteun

11. Bevestig de kap als volgt aan het achterste steunframe:

A. Als uw machine niet uitgerust is met een rolbeugel,
bevestig dan de kap op de achterste steunbuis met
2 schroeven (5/16" x 2"), 2 ringen (5/16") en 2
flensmoeren (5/16") zoals afgebeeld in Figuur 7.
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Figuur 7
Machine zonder rolbeugel

1. Achterste steunbuis 3. Bout (5/16" x 2") en ring
(5/16")

2. Kap 4. Flensmoer (5/16")

B. Als uw machine wel uitgerust is met een rolbeugel,
bevestig dan de kap op het rolbeugelframe met
2 bouten (⅜" x 1") en 2 platte ringen (⅜") in
de inpersmoeren die u eerder gemonteerd hebt
(Figuur 8).
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Figuur 8
Machine met rolbeugel

1. Rolbeugel 3. Kap
2. Inpersmoer 4. Bout (⅜" x 1") en ring (⅜")

12. Maak al het bevestigingsmateriaal vast; begin onderaan
de machine en werk zo naar boven.
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Opmerkingen:
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